
Mladší žáci na turnaji druzí !!! 

V sobotu 16.3.2013 se konal v hale Gymnazia Hořice již 3. Ročník turnaje „O zimní pohár 
starosty Miletína“, v kopané mladších žáků. Turnaje se zúčastnilo osm týmů: Jiskra 
Hořice, Jiskra Hořice 2002, Sokol Dohalice, Sporting Mladá Boleslav, Spartak Kobylice, 
FKM Javorka, Sokol Kopidlno a domácí SK Miletín. Turnaj se hrál systémem každý 
s každým, zápas trval 15 min.   

Domácí tým SK Miletín turnaj zahájil proti Hořicím 2002. Bylo vidět od začátku, že jde o 
první zápas a každý se bojí udělat chybu, hrálo se hodně defenzivně, ale nakonec přeci 
jen Pavel Horáček vstřelil důležitou branku a přivedl tak Miletín k prvnímu vítězství. Ve 
druhém zápase nás čekaly Kobylice, které první zápas podlehly Javorce těsně 1:2. 
Kobylice se ujaly vedení, ale náš tým dokázal vybojovat remízu opět brankou Pavla 
Horáčka.  

Ve třetím zápase nás čekal Sporting Mladá Boleslav. Naši hráči si v tomto zápase udělali 
z hrací plochy střelnici a nadělili Sportingu nepopulárního „bůra“. Ve čtvrtém zápase, 
který lámal turnaj na polovinu a měl hodně napovědět, zda pro nás bude turnaj úspěšný, 
nás čekal soupeř Sokol Kopidlno. Kopidlno nás zaskočilo dvěma brankami rychlými 
brankami, na které jsme dokázali odpovědět až půl minuty před koncem brankou 
Kryštofem Ťofa Košťála. Bohužel na více jsme se nezmohli a Kopidlno nám zasadilo 
krutou ránu. Ve třech posledních zápasech jsme tedy měli co napravovat, avšak čekaly 
nás těžké zápasy proti Dohalicím, a krajským týmům – Hořicím a Javorce. Dohalice se 
nám podařilo porazit 2:0, nicméně Kopidlno rozstřílelo Sporting rekordním skorem 
turnaje 10:2 a dostalo se v tabulce průběžně před náš.  

Více bodů než my, měli i naši soupeři, Hořice a Javorka. Zápas proti Hořicím byl tvrdý, 
ale férový. A dlouho to vypadalo na zápas bezgolový. Po chybě naší obrany se však přeci 
jen Hořice ujaly vedení. Velkou radost hořických však ihned po rozehře zchladil střelou 
z velké dálky Kryštof Košťál, který propálil vše, co mu v cestě stálo. A probudil euforii 
v našem týmu. Do konce zápasu, ač byly šance na obouch stranách již branka nepadla a 
tak zápas skončil spravedlivou remízou. Ani tento bod ze zápasu s Hořicemi, nezaručoval 
našemu týmu medailové umístění. O všem rozhodovaly až poslední dva zápasy. Javorka 
do té doby měla 14b, Hořice 12 a naši 11 a Kopidlno 8. Kopidlnu aby bylo třetí, stačilo 
porazit Hořice 2002 a čekat v zaváhání Miletína. Pro Miletín se zápas vyvíjel ideálně, 
stav 1:1 platil ještě dvacet sekund před koncem. Hořice zahrávaly dokonce roh, ale 
chybovaly a Kopidlno rychlým protiútokem rozhodlo dramatický zápas ve svůj prospěch. 
Miletín tak potřeboval bodovat v zápase s do té doby první Javorkou.  

Javorka byla v prvních minutách techničtější, avšak naši hráči nahrazovali  vše 
bojovností a rychlým přechodem do útoku. Dokonce jsme se po střele Kryštofa Košťála 
ujali vedení. Když po minutě Pavel Horáček rychlým protiútokem překonal golmana 
Javorky dokonalým hokejovým blafákem, začalo se rodit velké překvapení. Javorka 
dokázala snížit a čekal se velký nápor. Trenér Rais měl však šťastnou ruku při rychlém 
střídání, když poslal na hrací plochu Dana Jákla, který se zmocnil balonu, přiťuknutí 
s Horáčkem se zbavil obrany a v tváři v tvář golmanovi nezaváhal. Vedení 3:1 již naši 
hráči nepustili, dotáhli se v tabulce na svého protivníka, díky lepšímu skore ho přestihli a 
čekali, zda Hořice ztratí body v posledním zápase s Kobylicemi. Bohužel Kobylice na 
Hořice nestačily, ale i tak se naši hráči radovali z krásného druhého místa. Navíc náš 
brankář Matěj Němeček byl vyhlášen nejlepším brankářem, nejlepším hráčem Patrik 
Hátle z Javorky a nejlepším střelcem Adam Nasihovský z Kopidlna 



3. ročník o „Pohár starosty Miletína“ 

Stříbrný tým turnaje: SK Miletín 

Nahoře zleva: Kryštof Košťál, Pavel Horáček, Marek Cerman, Adam Špůr, Dan Jákl, Roman Rais 
Dole: Vráťa Hak, Adam Portík, Pepa Hanzlík a Matěj Němeček.  

 

Vítěžný tým: TJ Jiskra Hořice 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SK Miletín děkuje všem sponzorům a rodičům za pomoc při pořádání turnaje.   RR 


